h "x—5=3 ise x =8 dir."

kosullu 6nermesinin karsit tersi agagidakilerden hangisidir?

A) x—5+3 ise x=8dir.
B) x=8 ise x—5=3tir.
C) x=+8 ise x—=5=3tlr.
D) x—5=3 ise x=8dir
E) x=8 ise x—5=31tir.

A  '5=5ise —1<0"

kosullu nermesinin karsit tersi agagidakilerden hangisidir?

A) "5=5 ise —1>0"
B) "5#5 ise -120"
C) "-1<0 ise 5=5"
D) "-1>0 ise 55"
E) "-1>0 ise 5+5"

Ed  p: Yasin zekidir.
q : Yasin basarihdir.
onermeleri veriliyor.

Buna gore, g' = p' 6nermesi agagidakilerden hangisidir?

A) Yasin zeki ise basarilidir.

B) Yasin bagsarh ise zekidir.

C) Yasin zeki degil ise basarilidir.

D) Yasin basaril dedilse zekidir.

E) Yasin bagarih degilse zeki degildir.

4. | "Emircan galiskan ise mutludur.”

kosullu 6nermesinin karsiti agagidakilerden hangisidir?

A) "Emircan mutlu ise cahskandir."

B) "Emircan galiskan degilse mutludur."

C) "Emircan mutlu degilse caliskandir."

D) "Emircan mutlu degilse ¢aliskan degildir."
E) "Emircan ¢aligkan degilse mutlu degildir."
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)A, A,



